
令和２年度　学校評価（保護者）
学年

回答率 人数 201 人 人数 197 人 人数 186 人 人数 25 人 人数 609 人

回答 168 人 回答 186 人 回答 168 人 回答 20 人 回答 542 人

　　　　　　　　　　　アンケート項目 Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ Ａ Ｂ

1 本校の教育活動の取り組みについて 68 90 158 97.5% 67 108 175 97.8% 76 80 156 97.5% 9 6 15 93.8% 220 284 504 97.5%

本校の教育目標の達成度について
　（１）真剣に授業に取り組む生徒

66 85 151 91.0% 72 102 174 96.1% 75 85 160 97.6% 6 8 14 87.5% 219 280 499 94.7%

本校の教育目標の達成度について
　（２）思いやりのある生徒

69 88 157 94.0% 74 96 170 92.9% 79 79 158 96.3% 11 6 17 100.0% 233 269 502 94.5%

本校の教育目標の達成度について
　（３）心身ともに健康な生徒

78 83 161 97.0% 72 96 168 92.3% 78 83 161 98.2% 10 7 17 94.4% 238 269 507 95.7%

3 本校の学力向上の取り組みについて 30 75 105 79.5% 36 93 129 86.0% 40 71 111 84.1% 6 6 12 100.0% 112 245 357 83.8%

本校の生活指導について
　（１）「あいさつ」について

79 81 160 95.8% 82 89 171 92.4% 74 83 157 94.6% 8 10 18 100.0% 243 263 506 94.4%

本校の生活指導について
　（２）「時間を守る」について

90 73 163 97.6% 77 101 178 96.7% 78 84 162 98.2% 8 5 13 76.5% 253 263 516 96.8%

本校の生活指導について
　（３）「学習態度・習慣」について

62 85 147 89.1% 58 114 172 93.5% 62 92 154 93.9% 6 8 14 82.4% 188 299 487 91.9%

本校の生活指導について
　（４）「服装・持ち物」について

87 72 159 95.8% 79 98 177 96.2% 85 76 161 98.2% 7 6 13 76.5% 258 252 510 96.0%

本校の生活指導について
　（５）「言葉づかい」について

62 94 156 94.5% 58 113 171 92.9% 65 91 156 95.1% 6 7 13 81.3% 191 305 496 93.8%

本校の生活指導について
　（６）「自転車の乗り方」について

55 74 129 78.7% 42 97 139 75.5% 41 83 124 77.0% 4 7 11 68.8% 142 261 403 76.8%

本校の生活指導について
　（７）「携帯電話（所持・使い方）」について

55 77 132 82.5% 45 93 138 75.8% 49 84 133 81.6% 5 6 11 73.3% 154 260 414 79.6%

6 本校の部活動について 68 73 141 87.6% 75 79 154 87.0% 73 84 157 96.9% 6 4 10 83.3% 222 240 462 90.2%

7 本校の環境整備について 67 89 156 95.7% 73 101 174 95.1% 71 85 156 94.0% 9 8 17 100.0% 220 283 503 95.1%

8 保護者・地域と学校との協力関係について 61 96 157 95.7% 72 100 172 94.0% 82 78 160 96.4% 10 7 17 89.5% 225 281 506 95.1%

9 足を運びたい学校について 51 102 153 92.7% 55 107 162 88.0% 62 89 151 92.1% 6 11 17 94.4% 174 309 483 91.0%
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